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	Вариант 1

Построить с помощью циркуля и линейки угол В
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, равный углу В. 

            

	В кружках на рисунках показан порядок построения.

1. Провести луч А
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;

2. Произвольным радиусом провести часть окружности с центром в точке А, так чтобы она пересекла обе стороны заданного угла А;

3. Тем же самым радиусом провести часть окружности с центром в точке А
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, так что бы она пересекла луч А
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;

4, 5. Провести одинакового радиуса окружности из точек пересечения;

6. Провести прямую из точки А
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 через вторую точку пересечения.
	Вариант 2

Построить с помощью циркуля и линейки угол С
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, равный углу С
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